
73.956,86

8.908,49

22.168,67

60.696,68

37.006,34

36.557,39

8.465,63             

8.534,38

61.214,38

11.870,00

12.560,52

258,74

60.782,60

60.782,60

11.226,91 11.226,91

ai Fondi per rischi ed oneri                                     668,88 668,88

……..

………

3.000,00 3.000,00

0,00 0,00

14.895,79 14.895,79

1.000,00

14.895,79

44.886,81

60.782,60

+ Residui attivi iniziali

- Residui passivi iniziali

= Avanzo amministrazione iniziale

           TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO                        DI 
AMMINISTRAZIONE PRESUNTO AL TERMINE 2013 (INIZIO 2014)

FONDO CASSA INIZIALE

+/- variazioni dei residui attivi già verificatesi nell'esercizio

+/- variazioni dei residui passivi già verificatesi nell'esercizio

= Avanzo amministrazione alla data di redazione del bilancio

+ Entrate presunte per il restante periodo

Parte vincolata

al Trattamento fine rapporto                                  

al Fondo ripristino investimenti

per i seguenti altri vincoli

Totale parte vincolata

rinnovo contratto naz.le dipendenti

+ Entrate già accertate nell'esercizio

- Uscite già impegnate nell'esercizio

L'utilizzazione dell'avanzo di amministrazione per l'esercizio 2014 

risulta così prevista:

- Uscite presunte per il restante periodo

+/- variazioni dei residui attivi,presunte per il restante periodo

+/- variazioni dei residui passivi,presunte per il restante periodo

= Avanzo/disavanzo amministrazione presunto al 31/12/13 da 

applicare al bilancio 2014

………………..

…………………

Totale Risultato di Amministrazione presunto

Parte disponibile
fondo riserva

………………..

……………………..

Parte di cui non si prevede l'utilizzazione nell'esercizio 2014

Totale parte disponibile







 


